
平
成
26
年
の
自
殺
者
数
は
2
5
、

4
2
7
人
で
、
そ
の
う
ち
40
～
60

歳
代
の
働
き
盛
り
の
人
た
ち
が
50
・

1
％
と
半
数
を
占
め
て
い
ま
す
。

ま
た
、
労
働
者
の
約
６
割
が
仕
事

や
職
業
生
活
に
関
す
る
強
い
不
安
・

悩
み
・
ス
ト
レ
ス
を
感
じ
て
い
ま
す
。

そ
の
内
容
（
３
つ
以
内
の
複
数
回

答
）
を
み
る
と
、「
職
場
の
人
間
関

係
の
問
題
」（
41
・
３
％
）
が
最
も

多
く
、
次
い
で
「
仕
事
の
質
の
問

題
」（
33
・
1
％
）、「
仕
事
の
量
の

問
題
」（
30
・
3
％
）
の
順
と
な
っ

て
い
ま
す
。

ど
れ
も
簡
単
に
解
決
で
き
な
い
問

題
で
す
が
、
自
分
に
か
か
っ
て
い
る

ス
ト
レ
ス
の
原
因
や
程
度
を
知
っ
て

お
く
こ
と
は
、
う
つ
病
な
ど
の
ス
ト

レ
ス
が
関
係
す
る
こ
こ
ろ
の
病
気
を

予
防
す
る
た
め
に
も
と
て
も
重
要
な

こ
と
で
す
。

従
業
員
が
50
人
以
上
い
る
事
業
所

で
は
、
平
成
27
年
12
月
か
ら
、
毎
年

１
回
、
ス
ト
レ
ス
チ
ェ
ッ
ク
を
実
施

す
る
こ
と
が
義
務
付
け
ら
れ
ま
し

た
。
自
分
の
ス
ト
レ
ス
の
状
態
を
知

り
、
そ
の
度
合
い
が
高
い
場
合
は
医

師
の
助
言
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。
更
に
会
社
側
は
そ
の
結
果
を
も

と
に
、
仕
事
の
軽
減
や
職
場
環
境
の

改
善
を
行
う
こ
と
も
可
能
で
す
。

ま
た
、
職
場
で
ス
ト
レ
ス
チ
ェ
ッ

ク
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
な
い
方
は
、

厚
生
労
働
省
の
Ｈ
Ｐ
上
で
、
セ
ル
フ

チ
ェ
ッ
ク
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

「
ス
ト
レ
ス
の
原
因
因
子
」「
ス
ト

レ
ス
に
よ
る
心
身
反
応
」「
ス
ト
レ

ス
反
応
へ
の
影
響
因
子
」
の
３
つ
に

分
け
て
分
析
を
行
い
、
そ
れ
ぞ
れ
グ

ラ
フ
化
さ
れ
た
結
果
が
表
示
さ
れ
ま

す
。
そ
し
て
、
現
在
の
ス
ト
レ
ス
状

態
と
そ
の
原
因
、
今
後
の
対
処
法
や

注
意
点
に
つ
い
て
ア
ド
バ
イ
ス
を
し

て
く
れ
ま
す
。

皆
さ
ん
も
一
度
、
ス
ト
レ
ス
の
セ

ル
フ
チ
ェ
ッ
ク
を
行
っ
て
み
て
く
だ

さ
い
。
ま
ず
は
自
分
の
ス
ト
レ
ス
の

現
状
を
見
つ
め
る
こ
と
か
ら
こ
こ
ろ

の
健
康
づ
く
り
は
始
ま
り
ま
す
。

経
営
者
・
従
業
員
の
た
め
の

こ
こ
ろ
の
健
康
づ
く
り

（公財）福井県健康管理協会
県民健康センター

　副所長　田中　正樹
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労
働
者
の
心
理
的
現
状

ス
ト
レ
ス
チ
ェ
ッ
ク
で

も
し
も
の
事
態
を
事
前
に
回
避　
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